
YouGov Survey Results

Sample Size: 1665 adults in GB
Fieldwork: 8th - 9th February 2022

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London Rest of South

Midlands / 
Wales

North Scotland

Weighetd Sample 1665 564 413 150 618 659 809 856 181 694 401 388 949 716 200 559 361 401 143
Unweighted Sample 1665 552 426 152 654 665 737 928 161 691 396 417 972 693 196 561 375 388 145

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Under current law, judges must consider a longer 
sentence if the victim of the crime was targeted 
due to their race, religion, sexual orientation, 
disability, or transgender identity. To what extent, if 
at all, would you support or oppose longer 
sentences being given if the crime was motivated 
by hostility or prejudice based on sex or gender? 

Strongly support 40 39 44 43 47 36 37 43 29 40 42 41 39 41 45 38 40 39 40
Somewhat support 32 32 34 35 31 31 31 32 30 31 31 34 34 29 33 33 32 30 29
TOTAL SUPPORT 72 71 78 78 78 67 68 75 59 71 73 75 73 70 78 71 72 69 69
Somewhat oppose 9 12 7 6 7 12 11 8 10 8 11 11 9 10 10 10 9 10 9

Strongly oppose 5 8 2 5 3 8 8 2 6 4 6 6 6 4 3 5 5 5 10
TOTAL OPPOSE 14 20 9 11 10 20 19 10 16 12 17 17 15 14 13 15 14 15 19

Don’t know 14 9 13 12 11 13 14 14 25 16 11 9 13 16 9 15 14 17 12

Vote in 2019 GE EU Ref 2016 Gender Age Social Grade Region
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